
Melléklet 

A „150 éve alakultak meg a területi ügyvédi kamarák” emlékérme  
leírása és technikai paraméterei 

Az emlékérmék értékközvetítő és ismeretterjesztő szerepének minél szélesebb körű érvényesülése érdekében a „150 éve 

alakultak meg a területi ügyvédi kamarák” ezüst emlékérme a rendelkezésre álló készlet függvényében a kibocsátást kö-

vető három hónapig, a színesfém emlékérme egy évig névértéken vásárolható meg 2025. április 25-től a Magyar Pénzverő 

Zrt. érmeboltjában (V. ker. Budapest, Báthory u. 7.) és webáruházában (https://www.penzvero.hu/). 

Az emlékérmék előoldalán a Budapesti Ügyvédi Kamara székházát díszítő üvegablak ábrázolás látható, középpontban a 

törvényességet és jogot szimbolizáló paragrafusjellel. Körülötte 20 darab, ugyancsak egy-egy paragrafus jelet magába 

foglaló motívum utal a magyarországi területi ügyvédi kamarákra. Az előlap szélén köriratban olvashatóak az emlékérmék 

kötelező elemei: a „MAGYARORSZÁG” felirat, a „20000”, illetve „3000” értékjelzés és „FORINT” felirat, a „2025” verési 

évszám és a „BP.” verdejel. Az üvegablak-ábrázolás alatt jobbra látható az előlapot tervező Bitó Balázs tervezőművész 

mesterjegye. 

A „150 éve alakultak meg a területi ügyvédi kamarák” megnevezésű emlékérmék előlapja 

  

Ezüst emlékérme Színesfém emlékérme 

Az emlékérmék hátoldalán egy, az ügyvédi ellenjegyzést, a jogszabályi megfelelősséget tanúsító szárazbélyegző rész-

lete látható. A teljes éremoldal a szárazbélyegző lenyomataként értékelhető, egyúttal utal a jubileumra és megjeleníti 

az ügyvédi hivatásrend jelmondatát. A hátlap szélén, köriratban, fent az „ÜGYVÉDI KAMARÁK”, lent „A JOGKERESŐK 

SZOLGÁLATÁBAN” felirat olvasható. A két félkörirat között, a jobb oldalon látható a hátlapot tervező Horváth Andrea 

tervezőművész mesterjegye. 

A „150 éve alakultak meg a területi ügyvédi kamarák” megnevezésű emlékérmék hátlapja 

  

Ezüst emlékérme Színesfém emlékérme 
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Mindkét emlékérme átmérője 38,61 mm, szélük recézett. Az érme szélén 150 rece található, ami erősíti a jubileumra 

utalást.  A 20 000 Ft-os címletű emlékérme 925 ezrelék finomságú ezüstből készült, súlya 31,46 gramm. A 3 000 Ft-os 

címletű színesfém változat réz (75%) és nikkel (25%) ötvözetéből készült, súlya 30,80 gramm. Az ezüst emlékérméből 

tükörfényes (proof) kivitelben, a színesfém változatból selyemfényes (BU) kivitelben 5000-5000 darab készíthető. 


